



Български и турски предприемачи ще дискутират възможности за инвестиции и двустранно партньорство

сряда, 09 май 2018

Публикувано от: Стефан Минчев

**Българо - Турски
БИЗНЕС ФОРУМ**
добри практики, възможности
и перспективи
Кога?: 10 Май 2018г.
Къде?: Гранд Хотел Приморец, гр. Бургас

**ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ И РЕГИСТРАЦИИ:
тел. 02/983 58 89 или abonament@enterprise.bg**

Българският и турският бизнес ще обменят опит и добри практики на двустранен форум, който ще се проведе на 10 май, четвъртък, в хотел "Приморец", гр. Бургас. откриването ще е в 10.00 часа. Събитието е част от поредицата MySuccess.bg и се организира от списание ENTERPRISE, "Индустриален и логистичен парк - Бургас", с любезното съдействие на КРИБ - Бургас и Община Бургас.

Целта на форума "Турско-българският бизнес - добри практики, възможности и перспективи" е да допринесе за създаването на нови и утвърждаване на съществуващите контакти между бизнеса от двете държави.

По време на събитието мениджъри и предприемачи ще дискутират инвестиционни перспективи, съвместна работа и партньорство в различни сектори. Водещи български и турски компании ще представят нови възможности за търговия с хранителни продукти, плодове и зеленчуци, строителни материали, производството и търговия на текстилни стоки, машини и мебели. Развитието на туризма също е основна тема на форума. Ще бъдат разгледани тенденциите в сектора и предпочитанията на предприемачите от двете страни.

"Турските бизнес среди проявяват интерес към възможностите за съвместно производството и внос на български плодове, житни култури, животински и млечни продукти, а също така и в текстилната индустрия", коментират организаторите.



Участниците ще се запознаят с актуални данни и анализ на инвестиционния климат в България, представени от Българска агенция за инвестиции. Ще им бъдат представени макроикономическите показатели на България като бизнес партньор, както и основните предимства на страната. Събитието ще се проведе със специалната подкрепа на Българо-турската търговско-индустриална камара /Бултишад/, Турско-Български бизнес съвет, DEIK-съвет за външно икономическо сътрудничество - гр. Истанбул и Сдружение на предприемачите от Североизточна България - "Лудогорие".